

Soutěž pro studenty předmětu PV257 Projekt z grafického designu a multimédií:

Grafický návrh a animace znělky

Pětidílný dokumentární cyklus o známých ženách - *La Femme fatale*

Vyhlašovatel: Ateliér grafického designu a multimédií FI MU

Kontaktní osoby:

MgA. Kateřina Spáčilová: 112434@mail.muni.cz

Aranka Pelánová: pelanova@b-tv.cz

Předmět soutěže:

Předmětem soutěže je výroba grafických podkladů a animace pro účely televizního vysílání televize BTV.

Soutěž je vyhlášena jako neanonymní jednokolová a je určena studentům předmětu PV257 Projekt z grafického designu a multimédií Ateliéru grafického designu a multimédií Fakulty informatiky Masarykovy univerzity.

Podmínky soutěže

Soutěžící osobně prezentují soutěžní návrh ve čtvrtek dne 23. 4. 2015 v 08:00 hodin v posluchárně C403 a dodají vyhlašovatelovi i návrhy elektronicky do Odevzdávacího předmětu PV257 splňující požadavky zadání do 22. 4. 2015. Soutěžící prezentováním svých návrhů dávají najevo souhlas s podmínkami soutěže a s bezúplatným vystavením soutěžních prací a jejich následným publikováním. Vyhlašovatel se zavazuje k ochraně autorských práv a prohlašuje, že nezneužije žádný ze soutěžních návrhů, ani jeho části.

Požadovaný rozsah a zpracování soutěžních návrhů

Zájemce o účast v soutěži předloží vyhlašovatelovi nejméně jeden soutěžní návrh, maximální počet návrhů není omezen.

Předmětem soutěžní prezentace návrhů bude:

- 1. Znělka pořadu La Femme fatale v délce 5-10s.**
- 2. Předěl-jingl pořadu La Femme fatale v délce 3-5s.**
- 3. Přepisovatelná titulková lišta ve formátu psd.**

Hodnotící komise

Soutěžní návrhy posoudí a vyhodnotí hodnotící komise jmenovaná vyhlašovatelem ve složení:

MgA. Kateřina Spáčilová

MgA. Helena Lukášová, ArtD.

Aranka Pelánová

Vyhodnocení soutěže

Vyhodnocení prvního kola soutěže proběhne do 30. 4. 2015. Po vyhodnocení soutěže může vyhlašovatel podle potřeby stanovit soutěžícím ještě další písemné požadavky na zpracování soutěžního návrhu.

Vyhlášení výsledků soutěže

Vyhlašovatel na základě vyhodnocení komise vyhlásí vítěze soutěže. Vyhlašovatel si vyhrazuje právo nevyhlásit žádnou z prací jako vítěznou. Rozhodnutí vyhlašovatele je konečné a nelze se proti němu odvolat. Všem soutěžícím budou nejpozději do 30. 4. 2015 oznámeny výsledky soutěže. Vyhlašovatel zveřejní výsledky soutěže také na internetových stránkách a Facebooku.

Náklady soutěžících na účast, ceny a povinnost vítěze soutěže

Náklady, které vznikly soutěžícímu v souvislosti s účastí v soutěži, nese tento soutěžící. **Vítěz soutěže obdrží odměnu ve výši 2 000 Kč.** Vítězi soutěže vznikne dnem doručení výsledků soutěže závazek na dopracování soutěžního návrhu na základě požadavků hodnotící komise. Termín pro předání díla a jeho přesná specifikace

bude stanovena po vzájemné dohodě.

Dodatečné informace:

Pětídílný dokumentární cyklus o známých ženách, které byly pro mnohé inspirací, životní láskou a osudovým setkáním. Diváci se v jednotlivých dílech setkají s Hanou Zagorovou, Jitkou Molavcovou, Věrou Špinarovou, primářka dětské plastické chirurgie Jitkou Okurkovou a Chantal Poullain....